

Nr. 10237/19.08.2021

Către toate unitățile de învățământ din jud. Giurgiu ·
În atenția doamnei/domnului director
responsabilului cu proiecte europene
cadrelor didactice

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale organizează, în perioada următoare, ateliere online de scriere pentru organizațiile interesate să depună proiecte la următoarele termene din această toamnă, după cum urmează:

- Atelier ParteneriatE+, scriere parteneriate la scară mică/de mică anvergură (toate sectoarele), **termen de înscriere 9 septembrie**, informații și înscriere:

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1984>

- Atelier ParteneriatE+, scriere parteneriate la scară mică/de mică anvergură (toate sectoarele), **termen de înscriere 16 septembrie**, informații și înscriere:

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1985>

În acest an, în mod excepțional, se va organiza a doua rundă de Apel pentru proiecte de mobilitate de scurtă durată (pe termen scurt) la Educația Adulților. Pentru aceste proiecte, ANPCDEFOP organizează și ateliere de scriere, după cum urmează:

- Atelier mobilitatE+, Educația Adulților - Proiecte pe termen scurt, **termen de înscriere 3 septembrie**, informații și înscriere :

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1971>

- Atelier mobilitatE+, Educația Adulților - Proiecte pe termen scurt, (școlile care derulează Programul "A doua sansa" sunt eligibile), **termen de înscriere 9 septembrie**, informații și înscriere.

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1972>

Vă recomandăm să desemnați un reprezentant care, în urma participării la aceste cursuri/ateliere, să facă parte din grupul de lucru care va elabora aplicația unității de învățământ.

În perioada 14-16 octombrie, va avea loc cea de-a 5-a ediție a **ErasmusDays**, inițiativă prin care organizațiile din țara noastră pot să organizeze evenimente online sau offline de promovare, putându-se remarca pe harta europeană. Toate informațiile pot fi găsite la

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1969>

Inspector Școlar General,

Prof. Adelina Veronica SÎRBU

Handwritten signature



Inspector pentru proiecte educaționale,

Prof. Corina STAICU

Handwritten signature